

Заявление

по итогам заседания Российского общественного совета по международному сотрудничеству и публичной дипломатии при Общественной палате Российской Федерации

Мы, члены Российского общественного совета по международному сотрудничеству и публичной дипломатии при Общественной палате Российской Федерации, ознакомившись с положениями доклада «Методы и технологии деятельности зарубежных и российских исследовательских центров, а также вузов, получающих финансирование из зарубежных источников», выражая серьезную обеспокоенность относительно представленных в докладе данных, обсудив и сравнив методы и технологии деятельности российских и зарубежных исследовательских институтов, получающих иностранное финансирование, рассмотрев деятельность ряда российских организаций, оказывающих влияние на внутривнутриполитический процесс, развитие стратегически важных направлений, формирование общественного мнения, финансируемых при этом из-за рубежа,

— акцентируем внимание на принципиальной значимости вопроса об иностранном финансировании организаций и учреждений, прямо или косвенно участвующих в ведении политической деятельности на территории Российской Федерации;

— считая неприемлемыми любые формы внешнего влияния и вмешательства во внутривнутриполитическое устройство государства, настаиваем на необходимости тщательного изучения проблемы с учетом существующего положения дел, а также изложенных точек зрения по данному вопросу;

— призываем законодательные органы власти Российской Федерации к всестороннему рассмотрению вопроса на предмет целесообразности внесения соответствующих изменений в действующее законодательство о некоммерческих организациях;

— полагаем важным органам государственной власти Российской Федерации рассмотреть вопрос о необходимости увеличения финансирования гуманитарных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации.